

Тендерна документація варіант 1 і варіант 2: в чому різниця?

ТД варіант 1 і 2, яка різниця? Приклади документів. Тендерна документація: навщо варіант 1 та варіант 2? Який варіант вибрати? Читайте у матеріалі.

На порталі Радник зібрані приклади документів, які стануть у пригоді і замовникам, і учасникам публічних закупівель. Тут ви знайдете приклади протоколів уповноваженої особи на всі випадки, листи, претензії, документи для укладання прямих договорів, технічні специфікації, зразки документів для використання Прозорро Маркету, взірці договорів про закупівлю та додатків до них тощо.

Також ви знайдете приклади тендерних документацій з усіма необхідними додатками для зручності замовників, зразки тендерної документації та додатків до неї по різних предметах закупівлі, з урахуванням норми щодо локалізації.

Ми аналізуємо зміни у законодавстві публічних закупівель та відповідно оновлюємо взірці, зокрема тендерну документацію та додатки до неї.

Так, відповідно до змін з 09.07.2024 на виконання абзацу 10 пункту 28 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від [12.10.2022 № 1178](#) (далі — Особливості), тендерна документація повинна містити перелік документів та/або інформації, які подаються учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, та перелік документів та/або інформації, які подаються переможцем процедури закупівлі. Зазначені переліки оформляються як окремі додатки до тендерної документації. Проаналізувавши цю норму, фахівці порталу Радник розробили два варіанти тендерної документації та додатків до неї. Отже, на порталі ви знайдете тендерну документацію та додатки до неї (варіант 1) і тендерну документацію та додатки до неї (варіант 2). Яка різниця між цими прикладами документів?

Тендерна документація (варіант 1)

Замовник використовує шаблони додатків (додаток 4 та додаток 5 до тендерної документації (варіант 1)) і самостійно вказує в зазначених додатках переліки інформації та/або документів з вимогами до учасників та до переможця.

Тобто у додатку 4 та додатку 5 (ТД варіант 1) ми пропонуємо шаблони таблиць, у додатку 4 — перелік документів, що подаються учасником тендеру, у додатку 5 — перелік

документів, що подаються переможцем тендеру, та пропонуємо замовнику самостійно вказати вимоги/документи/ інформацію.

При цьому, якщо ви вибрали ТД варіант 1, зміни до додатків 1, 2, 3 вносити не потрібно.

[Тендерна документація \(за Особливостями зі змінами, варіант 1\);](#)

[Додаток 1 до тендерної документації \(кваліфікаційні критерії, вимоги\).](#) Користуючись варіантом № 1, зміни до цього документа вносити не потрібно;

[Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі \(Додаток 2 до ТД\).](#) Користуючись варіантом № 1, зміни до цього документа вносити не потрібно;

[Додаток 3 до тендерної документації \(проект Договору\).](#) Користуючись варіантом № 1, зміни до цього документа вносити не потрібно;

[Додаток 4 до тендерної документації](#) (варіант 1 — перелік документів, що подаються учасником тендеру);

[Додаток 5 до тендерної документації](#) (варіант 1 — перелік документів, що подаються переможцем тендеру).

Тендерна документація (варіант 2)

Тендерна документація та додатки сформовані так, що вимоги в додатках з документами для учасника та переможця не дублюються по всій ТД, а містяться лише в окремих додатках.

Замовнику потрібно додати в Додаток 1 та Додаток 4 до тендерної документації (варіант 2) до вже зазначених документів/інформації, додаткові власні вимоги до учасників та переможця, які встановлюються замовником для конкретної закупівлі.

У випадку використання тендерної документації варіант 2 та всіх додатків до неї будьте максимально уважними, перечитайте та проаналізуйте, які вимоги з прикладу документації ви залишите, а які саме до вашої процедури закупівлі не підходять і потребують видалення.

[Тендерна документація \(за Особливостями зі змінами, варіант 2\);](#)

[Додаток 1 до тендерної документації \(кваліфікаційні критерії, вимоги\) \(варіант 2\);](#)

[Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі \(Додаток 2 до ТД\);](#)

[Додаток 4 до тендерної документації \(варіант 2\).](#)

Детально про тендерну документацію варіант 1 та тендерну документацію варіант 2 читайте у статті [«Як правильно сформувати додатки до ТД згідно з останніми змінами до Особливостей + приклад»](#).

Рекомендуємо ознайомитися з електронною книгою [«Особливості здійснення закупівель на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»](#).



The screenshot shows the website interface. At the top, there is a navigation bar with the logo and name 'Радник у сфері публічних закупівель' and the tagline 'Все для закупівель на одному порталі'. On the right, there are buttons for 'Підписатися', a user profile icon, and a search icon. Below the navigation bar, there is a horizontal menu with categories: 'ЗАМОВНИКАМ', 'УЧАСНИКАМ', 'ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ', 'ПРАВОВА БАЗА', 'ЖУРНАЛИ', 'КНИГИ', and 'ТЕСТИ'. The 'КНИГИ' category is highlighted with a green box. Below the menu, there is a breadcrumb trail 'Головна — Книги'. A green arrow points to the title of the book: 'Особливості здійснення публічних закупівель на період дії воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування'. To the left of the title is a small thumbnail image of the book cover. Below the title, the publication date is shown as '7508 18 Липня 2024'. The main text of the article begins with a quote: 'Один відомий письменник якось сказав, що перемога є там, де є рух вперед. З порталом «Радник у сфері державних закупівель» ти приречений на перемогу та невпинний закупівельний розвиток. Тим більш, що життя осіб, дотичних до сфери публічних закупівель, не стоїть на місці, і редакція portalu RADNUK.COM.UA невпинно крокує в ногу з усіма закупівельними змінами. Тож, крокуйте з нами та читайте електронну книгу «Особливості здійснення закупівель на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».' Below the text, there is a section titled 'Буква Закону: внесення змін до Постанови 1178; НПА.' followed by a list of links: '■ [Нормативка щодо публічних закупівель: стаття, яку варто зберегти](#)', '■ [Нормативно-правова база, що зазнала змін з 19.10.2022](#)', '■ [Порівнюємо редакції постанови Уряду про Особливості здійснення закупівель до та після 18.10.2022](#)', '■ [Огляд змін, які відбулися у зв'язку з ухваленням наказу ДП «Прозорро» від 20.10.2022 № 25](#)', '■ [Мінекономіки про тестування уповноважених осіб після прийняття Особливостей](#)', '■ [Особливості в деталях: Постанова № 1178 з порадами й роз'ясненнями \(частина перша\)](#)', '■ [Особливості в деталях: Постанова № 1178 з порадами й роз'ясненнями \(частина друга\)](#)'.